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XI LEGISLATURA

XVI SESSIONE STRAORDINARIA DELL'ASSEMBLEA LEGISLATIVA
PROCESSO VERBALE N. 17

Seduta di giovedì 25 giugno 2020

L'anno duemilaventi, il giorno 25 del mese di giugno in Perugia, Palazzo Cesaroni, Piazza Italia
2, previa convocazione con nota prot. n. 4174 del 19 giugno 2020, si è riunita, in seduta pubblica,
l'Assemblea legislativa della Regione Umbria per la trattazione degli argomenti indicati nella
convocazione medesima.

- Presidenza del Presidente Squarta -

La seduta inizia alle ore 10.47.

Si procede con la trattazione delle interrogazioni a risposta immediata (question time) ai sensi
dell'art. 88 del Regolamento interno.

OGGETTO N. 8
MISURE E AZIONI A SOSTEGNO DEL PAGAMENTO DEI CANONI DI LOCAZIONE PER
DIPENDENTI,  AUTONOMI,  IMPRESE,  FAMIGLIE,  STUDENTI  CHE  A  CAUSA
DELL'EMERGENZA  SANITARIA  HANNO  SUBITO  PERDITA  DEL  LAVORO  O
SIGNIFICATIVA RIDUZIONE DEL REDDITO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BETTARELLI

Atto numero: 165  

Il Consigliere Bettarelli illustra l'interrogazione.
Rispondono il Consigliere Assessore Melasecche Germini e la Consigliera Assessora Agabiti.

OGGETTO N. 10
SOSPENSIONE  DEI  CONGEDI  ORDINARI  DEL  PERSONALE  SANITARIO  E  TECNICO
DISPOSTA  DALL'AZIENDA  UNITA'  SANITARIA LOCALE  UMBRIA 1  -  INTENDIMENTI
DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. MANCINI

Atto numero: 275  

Il Consigliere Mancini illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
L’interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 12
INTENDIMENTI  DELLA  GIUNTA REGIONALE  IN MERITO AL VIADOTTO MONTORO
NEL RACCORDO TERNI-ORTE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE
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Presentata da: CONSR. CARISSIMI,  PASTORELLI, FIORONI, MANCINI,  MELASECCHE,  NICCHI,  PEPPUCCI

E RONDINI

Atto numero:   280  

Il Consigliere Carissimi illustra l'interrogazione.
Risponde il Consigliere Assessore Melasecche Germini.
L’interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 14
OSPEDALE  DI  ORVIETO  -  TEMPI  PER  IL  RITORNO  ALLA  PIENA  OPERATIVITA'  E
PROSPETTIVE NEL QUADRO DELLA RIORGANIZZAZIONE DEL SISTEMA SANITARIO
REGIONALE
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. FORA

Atto numero: 302  

Il Consigliere Fora illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.

- Presidenza della Vicepresidente Fioroni -

L’interrogante svolge intervento di replica. 

- Presidenza del Presidente Squarta -

OGGETTO N. 15
INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE SULLA PIENA ATTUAZIONE DEL PIANO
PER  L'ABBATTIMENTO DELLE  LISTE  DI  ATTESA,  L'AUMENTO  DELLE  RISORSE  E  LA
NOMINA DI UN COMMISSARIO PREPOSTO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI E PAPARELLI

Atto numero: 303  

Il Consigliere Paparelli illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
Il Consigliere Bori svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 16
SALVAGUARDIA  DELLA  CONTINUITA'  OPERATIVA  DEL  REGISTRO  DEI  TUMORI
UMBRO, NUOVA CONVENZIONE PLURIENNALE PER GARANTIRE ADEGUATE RISORSE
- INTENDIMENTI DELLA GIUNTA REGIONALE AL RIGUARDO
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. DE LUCA

Atto numero: 307  

Il Consigliere De Luca illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
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L’interrogante svolge intervento di replica.

OGGETTO N. 17
INTERRUZIONE  DI  GRAVIDANZA  FARMACOLOGICA:  SUPERAMENTO  DELLE
INDICAZIONI PREVISTE DALLA DGR N. 1417 DEL 4 DICEMBRE 2018 "INTERRUZIONE
VOLONTARIA  DI  GRAVIDANZA  CON  METODICA  FARMACOLOGICA"
RELATIVAMENTE ALL'OPPORTUNITA'  DI  SOMMINISTRARE LA RU486 IN REGIME DI
RICOVERO IN DAY HOSPITAL
Tipo Atto: INTERROGAZIONE

Presentata da: CONSR. BORI E MELONI

Atto numero: 318  

Il Consigliere Bori illustra l'interrogazione.
Risponde l’Assessore Coletto.
La Consigliera Meloni svolge intervento di replica.

Concluso  il  question  time,  la  seduta  prosegue  con  l'esame  degli  ulteriori  oggetti  iscritti
all'ordine del giorno.

Sono presenti n. 21 componenti del Collegio.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

Sono presenti n. 2 Assessori nominati al di fuori dell'Assemblea legislativa: Coletto e Fioroni.

OGGETTO N. 1 - APPROVAZIONE PROCESSO VERBALE DELLA PRECEDENTE SEDUTA.

Il Presidente dà notizia dell’avvenuto deposito presso la Segreteria dell'Assemblea legislativa, a
norma dell’articolo 57, comma 2, del Regolamento interno, del  processo verbale relativo alla
seduta del 16 giugno 2020.
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Non essendoci osservazioni, detto verbale si intende approvato ai sensi dell’articolo 48, comma
3, del medesimo Regolamento.

OGGETTO  N.  2 -  COMUNICAZIONI  DEL  PRESIDENTE  DELL’ASSEMBLEA
LEGISLATIVA.

Il Presidente comunica che la Presidente della Giunta regionale non potrà partecipare all’intera
seduta per  impegni istituzionali in sede di Conferenza delle Regioni, Conferenza Unificata e
Conferenza Stato-Regioni.

Il  Presidente  comunica,  ai  sensi  dell’art.  2  quinquies,  comma  2,  della  l.r.  11/1995,  che  la
Presidente della Giunta regionale ha emanato i seguenti decreti:

• n. 37 del 12 giugno 2020, concernente: “Nomina del Garante regionale per l’infanzia e
l’adolescenza, ai sensi dell’articolo 361 della legge regionale 9 aprile 2015, n. 11.”;

• n. 38 del 12 giugno 2020,  concernente:  “Comitato misto paritetico di cui al decreto
legislativo 15 marzo 2010, n. 66. Nomina dei componenti di spettanza regionale.”:

• n. 39 del 12 giugno 2020, concernente: “Camera di commercio, industria, artigianato e
agricoltura di Terni. Nomina di un componente effettivo e di un componente supplente
nel Collegio dei revisori dei conti, ai sensi della legge 29 dicembre 1993, n. 580.”;

• n. 43 del 12 giugno 2020, concernente: “Legge regionale 25 gennaio 2005, n. 1, art. 3.
Costituzione del Comitato tecnico consultivo della polizia locale.”.

Il Presidente comunica, altresì, che la Presidente della Giunta regionale ha emanato gli ulteriori
seguenti decreti:

• n. 40 del 12 giugno 2020, concernente: “Legge regionale 21 gennaio 2015, n. 1, art. 230.
Costituzione  della  Commissione  competente  a  determinare  l’indennità  definitiva  di
espropriazione per pubblica utilità.”;

• n.  42  del  17  giugno  2020,  concernente:  “Nomina  del  Commissario  straordinario
dell’Istituto per la Storia dell’Umbria Contemporanea (I.S.U.C.), ai sensi dell’art. 6 della
legge regionale 20 marzo 2020, n. 1.”;

• n. 44 del 12 giugno 2020, concernente: “Legge regionale 19 novembre 2015, n. 16, art. 4.
Nomina Commissario straordinario dell’Agenzia regionale umbra per la ricerca socio-
economica e territoriale, denominata ‘Agenzia Umbria ricerche’.”.

OGGETTO N . 3
CENSURA  NEI  CONFRONTI  DELL'ASSESSORE  REGIONALE  ALLA  SALUTE  E  ALLE
POLITICHE SOCIALI - LUCA COLETTO
Tipo Atto: MOZIONE

Presentata da: CONSR. BORI, BETTARELLI, MELONI, PAPARELLI, DE LUCA, FORA E BIANCONI

Atto numero: 311  

Il  Consigliere Paparelli illustra l’atto in oggetto.

Intervengono i Consiglieri Fora, Bettarelli, Bianconi,

- Presidenza della Vicepresidente Fioroni -
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De Luca e Pace.

Per fatto personale interviene nuovamente il Consigliere De Luca.

Prosegue l’esame dell’atto 311 con gli interventi dei Consiglieri Bori e Pastorelli,

- Presidenza del Presidente Squarta -

nuovamente il Consigliere Bori, che chiede la parola sull’ordine dei lavori.

I Consiglieri Pastorelli e De Luca intervengono per fatto personale.

Prosegue l’esame dell’atto 311 con gli interventi dei Consiglieri Paparelli e Mancini.

Per dichiarazioni di voto intervengono i Consiglieri Bori, Fora, De Luca, Bettarelli, Mancini e
Paparelli.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione per appello
nominale, ai sensi dell’art. 71, comma 3 dello Statuto regionale, dell'atto n. 311,  accerta d'ufficio
la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 19 componenti del Collegio e assenti n. 2 (Porzi e Tesei). 

Si procede alla votazione per appello nominale.
Componenti Collegio Fav. Contr. Ast. Ass.

Paola Agabiti Urbani x

Michele Bettarelli x

Vincenzo Bianconi x

Tommaso Bori x

Daniele Carissimi x

Thomas De Luca x

Paola Fioroni x

Andrea Fora x

Valerio Mancini x

Enrico Melasecche Germini x

Simona Meloni x

Roberto Morroni x

Daniele Nicchi x

Eleonora Pace x

Fabio Paparelli x

Stefano Pastorelli x
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Francesca Peppucci x

Donatella Porzi x

Eugenio Rondini x

Marco Squarta x

Tesei Donatella x

➢ Posto  in  votazione  per  appello  nominale,  ai  sensi  dell’art.  71,  comma  3  dello  Statuto
regionale, l’atto 311 è respinto, con 12 voti contrari e 7 voti favorevoli, espressi dai 19
Consiglieri presenti e votanti.

La seduta è sospesa alle ore 14.23 e riprende alle ore  15.26.

- Presidenza del Presidente Squarta -

OGGETTO N. 4
PIANO REGIONALE INTEGRATO PER LA NON AUTOSUFFICIENZA (PRINA)- 2019-2021 -
ADOZIONE
Relazione della Commissione Consiliare: III
Relatore di maggioranza: CONSR. PACE (RELAZIONE ORALE)
Relatore di minoranza: CONSR. FORA (RELAZIONE ORALE)
Tipo Atto: PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO

Iniziativa: G.R. DELIB. N. 444 DEL 03/06/2020
Atti numero: 279   E 279BIS  

La Consigliera Pace svolge la relazione di maggioranza sull’atto in oggetto.

Il Consigliere Fora svolge al relazione di minoranza sull’atto in oggetto.

- Presidenza della Vicepresidente Fioroni -

Intervengono i Consiglieri Squarta,

- Presidenza del Presidente Squarta -

De Luca, Bori, Meloni, Peppucci, 

- Presidenza della Vicepresidente Fioroni -

Porzi e Paparelli.

- Presidenza del Presidente Squarta -

Il Presidente comunica che sull’atto 279 bis sono state presentate n. 5 proposte di emendamento
e n. 3 proposte di ordine del giorno.
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Il Consigliere Fora illustra gli emendamenti n. 1 e n. 2.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  il  Presidente,  prima di  procedere  alle  votazioni,  accerta
d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del  Regolamento
interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assente n. 1 (Tesei). 

Emendamento n. 1

• Posto in votazione l'emendamento n. 1 è respinto con 12 voti contrari, 6 voti favorevoli e 2 di
astensione, espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Emendamento n. 2

• Posto in votazione l'emendamento n. 2 è respinto con 12 voti contrari, 6 voti favorevoli e 2 di
astensione, espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Il Consigliere De Luca illustra gli emendamenti n. 3  e n. 4.

Emendamento n. 3

• Posto in votazione l'emendamento n. 3 è respinto con 11 voti contrari, 2 voti favorevoli e 6 di
astensione, espressi dai 19 Consiglieri presenti e votanti.
(E’ uscito Paparelli.)

Emendamento n. 4

• Posto in votazione l'emendamento n. 4 è respinto con 2 voti favorevoli, 11 contrari e 7 astenuti
dai 20 Consiglieri presenti e votanti.
(E’ rientrato Paparelli.)

Emendamento n. 5

Il Consigliere Bianconi illustra l’emendamento n. 5.

• Posto in votazione l'emendamento n. 5 è respinto con 11 voti contrari, 2 voti favorevoli e 7 di
astensione, espressi dai 20 Consiglieri presenti e votanti.

Conclusa la votazione degli emendamenti, si  procede all’esame delle proposte di ordine del
giorno presentate.

PROPOSTA DI ORDINE DEL GIORNO N. 1
PIANO REGIONALE INTEGRATO PER LA NON AUTOSUFFICIENZA (PRINA) 2019-2020 -
IMPEGNO DELLA  GIUNTA REGIONALE A CONTINUARE UN PROFICUO CONFRONTO
CON LE ASSOCIAZIONI, REPERIRE NUOVI FONDI PER PERMETTERE DI AMPLIARE LA
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PLATEA DEGLI ASSISTITI E DI RISPETTARE LA PREVISIONE DI UN SISTEMA INTEGRATO
CHE GARANTISCA LA LIBERA SCELTA.
Atto numero: 334

La Consigliera Fioroni illustra la proposta di ordine del giorno n. 1.

Per  dichiarazione di  voto intervengono i  Consiglieri  De Luca,  Fora,  Bettarelli,  Fioroni,  Bori,
Bianconi e Paparelli.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  prima  di  procedere  alla  votazione  dell'atto  n.  334, il
Presidente  accerta d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 20 componenti del Collegio e assente n. 1 (Tesei.)

➢ Posto in votazione, l’atto n. 334 è approvato con 12 voti favorevoli e 8 voti contrari, espressi
dai 20 Consiglieri presenti e votanti,  secondo  la deliberazione n. 42, acquisita al protocollo
dell’Assemblea Legislativa n. 4363/2020.

PROPOSTA DI ORDINE DEL GIORNO N. 2
PIANO REGIONALE INTEGRATO PER LA NON AUTOSUFFICIENZA (PRINA) 2019-2020 -
IMPEGNO DELLA GIUNTA REGIONALE A DEFINIRE PERCORSI  DI  PARTECIPAZIONE
STRUTTURATA E CODIFICATA CON LE RAPPRESENTANZE ASSOCIATIVE E SINDACALI
DELLA REGIONE E CON I TITOLARI DEI DIRITTI E DEI PORTATORI DI INTERESSE, A
DISPORRE  INOLTRE  UNA  LEGGE  REGIONALE  CHE  GARANTISCA  LA  RISPOSTA
STRUTTURALE E CONTINUATIVA DEL DIRITTO ALLA VITA INDIPENDENTE.
Atto numero: 335 

Il Consigliere De Luca illustra la proposta di ordine del giorno n. 2.

➢ Posto in votazione, l’atto n. 335 è respinto con 12 voti contrari e 7 voti favorevoli, espressi dai
19 Consiglieri presenti e votanti.
(E’ uscita la Consigliera Meloni.)

PROPOSTA DI ORDINE DEL GIORNO N. 3
PIANO REGIONALE INTEGRATO PER LA NON AUTOSUFFICIENZA (PRINA) 2019-2020 -
IMPEGNA  LA  GIUNTA  REGIONALE  A  PREVEDERE  RISORSE  SUFFICIENTI  A
RAGGIUNGERE GLI IMPORTI PREVISTI DAL PROTOCOLLO D'INTESA SIGLATO TRA LA
REGIONE  UMBRIA,  ANCI  E  ORGANIZZAZIONI  SINDACALI  DEI  PENSIONATI,  A
INTRODURRE MECCANISMI E MODALITÀ DI  QUALIFICAZIONI,  ACCREDITAMENTO,
CERTIFICAZIONE  DELLE  PRESTAZIONI  EROGATE  E  A  DEFINIRE  PERCORSI  DI
PARTECIPAZIONE CON LE PRINCIPALI RAPPRESENTANZE ASSOCIATIVE E SINDACALI
DELLA REGIONE. 
Atto numero: 336

Il Consigliere Fora illustra la proposta di ordine del giorno n. 3.

Per dichiarazione di voto interviene la Consigliera Fioroni.
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➢ Posto in votazione, l’atto n. 336 è respinto con 12 voti contrari e 8 voti favorevoli espressi, dai
20 Consiglieri presenti e votanti.
(E’ rientrata la Consigliera Meloni.)

Conclusa la votazione delle proposte di ordine del giorno si procede alla votazione dell’atto  n.
279/bis.

➢ Posto in votazione l’atto n. 279/bis è approvato con 12 favorevoli e 8 contrari, espressi dai
20  Consiglieri  presenti  e  votanti,  secondo  la  deliberazione  n.  43,  acquisita  al  protocollo
dell’Assemblea Legislativa n. 4338/2020.

Interviene il Consigliere Bori sull’ordine dei lavori.

La seduta è sospesa alle ore 17.58 e riprende alle ore 18.03.

- Presidenza del Presidente Squarta -

Il Consigliere Pastorelli propone di anticipare la trattazione degli oggetti nn. 10, 11 e 12. 

➢ Posta in votazione la proposta di anticipazione della trattazione degli oggetti n. 10, n. 11
e n. 12 è accolta, con 16 voti favorevoli e 2 voti contrari, espressi nei modi di legge dai 18
consiglieri presenti e votanti.
(Sono usciti i Consiglieri Paparelli e Pace.)

OGGETTO N. 10
ADOZIONE  DA  PARTE  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  DI  INIZIATIVE  AI  FINI
DELL'ESERCIZIO DELLA FUNZIONE DI VIGILANZA E CONTROLLO SUL CONSORZIO DI
BONIFICA  TEVERE-NERA  IN  RELAZIONE  ALL'INDIZIONE  DELLE  ELEZIONI
CONSORTILI 2020
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: I C.C.P. 
Atto numero: 319  

Il Consigliere Nicchi illustra l’atto in oggetto.

Il Presidente significa che è stata presentata una proposta di emendamento, che è illustrata dal
Consigliere Nicchi.

Interviene il Consigliere De Luca per dichiarazione di voto.

Non  essendoci  ulteriori  interventi,  prima  di  procedere  alle  votazioni, il  Presidente  accerta
d'ufficio la sussistenza del numero legale ai sensi dell'art. 50, comma 2, del Regolamento interno.

Sono presenti n. 17 componenti del Collegio e assenti n. 4.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x
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2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x

7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

• Posto in votazione l'emendamento all’atto 334 è approvato all’unanimità dai 17 Consiglieri
presenti e votanti.

➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  319,  come  emendato,  è  approvato all’unanimità  dai  17
Consiglieri  presenti  e  votanti,  secondo  la  deliberazione  n.  44, acquisita  al  protocollo
dell’Assemblea Legislativa n. 4600/2020.

OGGETTO N. 11
CRISI  ECONOMICA  –  AZIONI  DELLA  REGIONE  AL  FINE  DI  TENERE  ALTA  LA
VIGILANZA CONTRO LE INFILTRAZIONI MAFIOSE
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: I C.C.P.
Atto numero: 320  

La Consigliera Porzi illustra l’atto in oggetto.

Non essendoci ulteriori interventi, il Presidente, prima di procedere alla votazione dell'atto n.
320,  accerta  d'ufficio  la  sussistenza  del  numero  legale  ai  sensi  dell'art.  50,  comma  2,  del
Regolamento interno.

Sono presenti n. 16  componenti del Collegio e assenti n. 5.

       Consiglieri pres. ass.             Consiglieri pres. ass.

1 Paola Agabiti in Urbani x 12 Roberto Morroni x

2 Michele Bettarelli x 13 Daniele Nicchi x

3 Vincenzo Bianconi x 14 Eleonora Pace x

4 Tommaso Bori x 15 Fabio Paparelli x

5 Daniele Carissimi x 16 Stefano Pastorelli x

6 Thomas De Luca x 17 Francesca Peppucci x
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7 Paola Fioroni x 18 Donatella Porzi x

8 Andrea Fora x 19 Eugenio Rondini x

9 Valerio Mancini x 20 Marco Squarta x

10 Enrico Melasecche Germini x 21 Tesei Donatella  x

11 Simona Meloni x

➢ Posto  in  votazione  l’atto  n.  320  è  approvato all’unanimità  dai  16  Consiglieri  presenti  e
votanti,  secondo la deliberazione n. 45, acquisita al protocollo dell’Assemblea Legislativa n.
4598/2020.

OGGETTO N. 12
IMPEGNO  DELLA  GIUNTA  REGIONALE  AD  ADOTTARE  GLI  ATTI  AMMINISTRATIVI
NECESSARI PER DISCIPLINARE LE ATTIVITA' DI ENOTURISMO E DI OLEOTURISMO IN
AMBITO REGIONALE
Tipo Atto: PROPOSTA DI RISOLUZIONE

Presentata da: II C.C.P.
Atto numero:   323  

Il Consigliere Mancini illustra l’atto in oggetto.

Interviene il Consigliere Fora per dichiarazione di voto.

➢ Posto  in  votazione  l’atto n.  323  è  approvato  all’unanimità  dai 16  Consiglieri  presenti  e
votanti,  secondo la deliberazione n. 46, acquisita al protocollo dell’Assemblea Legislativa n.
4601/2020.

Il Presidente ricorda che la prossima seduta dell’Assemblea legislativa si svolgerà  martedì 07
luglio  2020 e  che  la Conferenza dei  Presidenti  dei  gruppi consiliari,  allargata  all’Ufficio  di
Presidenza e ai Presidenti delle Commissioni permanenti è convocata per  giovedì 02 luglio
2020.

La seduta termina alle ore 18.33.

Il presente verbale è stato approvato nella seduta del 7 luglio 2020.

Istruttore:
Arianna Zolfaccio

Verbalizzante:
Elisabetta Braconi

Presidenti di turno:

Presidente Marco Squarta

Vicepresidente Consigliere Segretario Paola Fioroni
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